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134.1 Children’s Access to the Internet

184.2 Internet Supervision

204.3 Digital Safety

304.4 Online Violence Issues

334.5 Internet Utilization

444.6 Online Influencers and Digital Creators

464.7 Parental Digital Protection Awareness
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I like to explore new things 
in technology, after Covid-19, 

I have become more 
dependent on the Internet.

14year-old boy

Though we live under the same 
roof, our children are living in 
their virtual world isolated from 
us, unlike our childhood with our 
families living in a world free of 

electronic devices.
Mother – Amman
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